
RIM
Od 699.00 €

1. dan: ZAGREB/SPLIT - RIM

Sastanak putnika s voditeljem putovanja u Zračnoj luci Zagreb dva sata prije polijetanja zrakoplova.
Prijava na let i polijetanje zrakoplova za Rim u 14.35 sati* na liniji OU380 (Croatia Airlines) s
međuslijetanjem u Split. Dolazak u Rim u 17.10 sati. Transfer do hotela. Smještaj u sobe i kraći odmor.
Odlazak s voditeljem putovanja javnim prijevozom do trga Piazza di Spagna, popularnog sastajališta
Rimljana uz barokne stepenice i uličice pune trgovina i slatkih kavana, ovjekovječene u mnogim
poznatim filmovima i poprište rimskog godišnjeg modnog showa. Ispod trga nalazi se jedna od
najpoznatijih modnih ulica na svijetu, Via Condotti, gdje su smješteni dućani najpoznatijih modnih
dizajnera i dizajnera nakita, a šetnju ćemo završiti kod Fontane di Trevi, najslavnije rimske fontane.
Slobodno vrijeme za večeru u nekom od obližnjih restorana. Povratak u hotel. Noćenje.

 

*na određenim polascima postoji razlika u vremenima letova i prijevozniku. Molimo provjeriti pod
"napomene"!



2. dan: RIM

Doručak. Razgled grada pješice i javnim prijevozom uz pratnju voditelja putovanja: crkva Santa Maria
Maggiore, crkva San Pietro in Vincoli gdje se nalazi grob Julija Klovića i Michelangelova skulptura
Mojsija, Rimski forum (Forum Romanum - ulazak moguć u slobodno vrijeme - plaća se ulaznica), srce
starog Rima, oko kojeg se odvijao sav gradski život u vrijeme carstva, slavoluk Septima Severa i
Titusa, Via Sacra, Vestalski hram, Koloseum (ulazak moguć u slobodno vrijeme - plaća se ulaznica) ili
“Flavijev amfiteatar”, najpoznatiji amfiteatar iz perioda rimskog carstva koji je u svoje doba mogao
primiti 50.000 gledatelja, Kapitol (Campidoglio), jedan od sedam slavnih rimskih brežuljaka čiji je
današnji izgled osmislio Michelangelo, Trajanov stup, trijumfalni stup na Trajanovom forumu podignut
u čast njegove pobjede nad Dačanima, Piazza i Palazzo Venezia koju je sredinom 15. stoljeća dao
graditi venecijanski kardinal Pietro Barbo, koji je 1464. godine postao papa Pavao II. Zgrada je odličan
primjer renesanse arhitekture, a služila je kao papinska i plemićka rezidencija. Trgom Venezia (Piazza
Venezia) dominira velebni memorijal Il Vittoriano, posvećen prvom talijanskom kralju - Viktoru
Emanuelu II. Taj je spomenik poznat i pod nazivom Oltar domovine, a građen je od 1885. do 1935.
godine, iako je najveći dio bio dovršen još 1911. godine, do 50. godišnjice ujedinjenja Italije. Kako
izgleda kontrast između blještave bjeline novog i 'tamne' starine najbolje se vidi na stražnjem dijelu
Vittoriana, na koji se naslanja više stoljeća stara bazilika Santa Maria in Aracoeli. Odlazimo potom do
Panteona (plaćanje ulaznice na licu mjesta ili online - samostalni ulazak), “Hrama svih bogova” iz
perioda cara Hadrijana, jedan od najslavnijih rimskih spomenika koji je više puta uništavan i
obnavljan, nekoć najveća svjetska crkva, Piazza Navona koja je Rimljanima možda najdraži rimski trg,
trg kojeg je konstruirao Bernini na mjestu starorimskog hipodroma. Slobodno poslijepodne za
kupovinu, posjete muzejima, itd. Navečer preporučujemo odlazak u rimsku četvrt Trastevere, mjesto
poznato po živahnom noćnom životu, odličnim restoranima, lijepim srednjovjekovnim uličicama i
umjetničkom ozračju, šarmantan dio grada koji turisti vole jednako kao i Rimljani. Noćenje.

3. dan: RIM - VATIKAN

Doručak. Odlazak javnim prijevozom do Piazza del Popolo, šetnja uz rijeku Tiber do Vatikana. Na putu
do Vatikana proći ćemo pored Augustova mauzoleja, crkve sv. Jeronima, Palače pravde te Anđeoske
tvrđave (Castel San't Angelo) i mosta Anđela (Ponte San't Angelo). Dolazak u Vatikan, najmanje
države na svijetu. Posjet Rimu i Vatikanu nije potpun bez odlaska u baziliku Svetog Petra koja se
nalazi na istoimenom trgu (Piazza San Pietro) i to je najveće kršćansko svetište na svijetu. Sagrađena
je na mjestu stare starokršćanske bazilike koju je podigao car Konstantin Veliki na molbu pape
Silvestra I. još 326. godine na mjestu gdje je Sveti Petar razapet na križ, u blizini Neronovog cirkusa.
Ova starokršćanska bazilika je bila jako zapuštena pa ju je trebalo obnoviti i zbog potreba crkve
nadograditi. Današnju baziliku odlučio je izgraditi Papa Nikola V, ali zbog njegove smrti projekt je
obustavljen.  Zatim je Papa Julije II započeo izgradnju nove bazilike, koja je konačno završena 1626.
godine. Bazilika je svetište u kojemu se nalaze neka od najpoznatijih svjetskih umjetničkih djela,
poput Michelangelove skulpture Pietà, a kada se spominje umjetnost, svakako treba izdvojiti vrijeme
za posjet Vatikanskim muzejima i pripadajućoj Sikstinskoj kapeli. U Muzejima se čuva neprocjenjivo
blago, među kojima su brojna slavna djela, primjerice skulptura u pokretu Laokontova skupina,
Michelangelove freske „Stvaranje čovjeka“ i „Sudnji dan“ u Sikstinskoj kapeli te Rafaelove „Rasprava
o presvetom sakramentu (Disputa)“ i „Atenska škola“. Svakako predlažemo uspon na čuvenu kupolu
(320 stepenica) s prekrasnim pogledom na Trg Svetog Petra, Vatikan i gotovo cijeli Rim. Slobodno
vrijeme posjet Vatikanskim muzejima i Sikstinskoj kapeli. Poslijepodne slobodno za vlastite aktivnosti.
Večer provedite u večernjoj šetnji gradom ili posjetite jedan od mnogobrojnih rimskih barova ili
restorana. Noćenje u hotelu.

4. dan: RIM - SPLIT/ZAGREB



Nakon doručka odjava iz hotela. Slobodno prijepodne koje predlažemo da iskoristite za kupovinu ili
kavu na nekom od gradskih trgova. Povratak u hotel na transfer do zračne luke. Na putu prema
zračnoj luci usputni razgled crkvi San Giovanni Laterano, rimske prvostolnice i Bazilike Svetog Pavla
Izvan Zidina (Basilica Papale San Paolo fuori le Mura). Po dolasku u zračnu luku Fiumicino slijedi
prijava na let za Zagreb te polijetanje zrakoplova u 18.00 sati* na liniji OU381 (Croatia Airlines) s
međuslijetanjem u Split u 19.10 sati. Nastavak leta za Zagreb u 19.50 sati i dolazak u Zagreb u 20.40
sati.

*na određenim polascima postoji razlika u vremenima letova i prijevozniku. Molimo provjeriti pod
"napomene"!

NAPOMENE

Predviđeni red letenja* - prijevoznik Croatia Airlines(vidjeti iznimke):
OU380 ZAGREB RIM 14:40 17:15
OU381 RIM ZAGREB 18:00 20:35
Tehnički stop u Splitu radi ukrcaja/iskrcaja putnika- putnici iza Zagreba ostaju u zarkoplovu na svojom
mjestima!
Putnici koji žele krenuti iz Splita, obavezni su pri prvoj uplati to pismeno naglasiti.
*Iznimke:

Na polasku 29.3.-1.4. i 30.4.-3.5.. letimo s kompanijom Ryanair na direktnom letu Zagreb - Rim i
u povratku Rim - Zagreb tako da dodatni letovi iz drugih gradova unutar Republike Hrvatske,
nisu mogući.

CIJENA UKLJUČUJE

prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Rim – Zagreb
pristojbe zračnih luka
na letovima Croatia Airlinesa uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi
(svaki kofer do 23 kg) + 1 komad ručne prtljage (do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm)
na letovima Ryanaira (29.3., 30.4.) uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po
osobi (svaki kofer do 20 kg) + osobna prtljaga koja ne može prijeći dimenzije 40x20x25 cm.
Svaki dodatni komad prtljage se naplaćuje!
organizirani transfer zračna luka Rim Fiumicino – hotel – zračna luka Rim Fiumicino
tri noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu 3/4*u centru Rima
razgledi prema programu putovanja
slušalice s uređajima za razgled grada
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA NE UKLJUČUJE

doplatu za jednokrevetnu sobu
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom
troškove osobne prirode
boravišnu pristojba u Rimu
putna osiguranja



POPUSTI I DOPLATE

jednokrevetna soba: 120 € po osobi (plaćanje prilikom prijave na aranžman)
boravišna pristojba u Rimu: 6 EUR - 7,5 EUR po osobi po danu, zavisno od kategorije
hotela (točan iznos boravišne pristojbe bit će objavljen u završnoj obavijesti o putovanju -
plaćanje na licu mjesta).
doplata za polazak/povratak iz Dubrovnika, Zadra i Pule: od 70 € (isključivo na letovima Croatia
Airlinesa; raspoloživost i potvrda letova na upit; individualna prijava na let u zračnoj luci do
sastanka s pratiteljem putovanja u Zagrebu)
mogućnost polaska/povratka iz Splita, bez doplate (isključivo na letovima Croatia Airlinesa kada
zrakoplov leti preko Splita; raspoloživost i potvrda letova na upit; Individualna prijava na let u
zračnoj luci do sastanka s pratiteljem putovanja u Zagrebu)

Informativne cijene ulaznica (podložno promjenama - obavezno provjertiti / plaćanje na
licu mjesta):

ulaznica za Vatikanske muzej i Sikstinsku kapelu - 20 € + trosak rezervacije 5 € (besplatno
djeca do 6 godina, za djecu od 6 -18 godina 8 € , studenti do 26 godina)
Kupola bazilike Sv. Pavla 6 € stubištem, 7 € liftom
Koloseum, Rimski Forum i Palatinska galerija 16 €
Panteon: 5 € osobe od 25g., 3,5 € osobe od 18 do 25g., osobe ispod 18g. gratis
Kapitolski muzeji cca 13,50 €, djeca do 6 god. gratis
Galerija Borghese 16 € (2 € za djecu do 18 god., 5 € za osobe građane EU od 18 do 25 god.)
Ulaznica za Katakombe San Calisto 10 € odrasli, djeca 7 do 16 god. 7 €, djeca do 7 god. gratis

Za Vatikanske muzeje i Sikstinsku kapelu predlažemo online kupovinu ulaznica na
stranici https://tickets.museivaticani.va/home, za 3. dan boravka iza 14.00 h ili 4.dan prije podne.

Svi razgledi po Rimu će se obavljati pješice i metroom. Cijena pojedinačne karte za metro iznosi 1,50
EUR po osobi dok je cijena dnevna karte za metro u Rimu 6 EUR ( moguća promjena)

Popusti:

20% popusta za jedno dijete do 12 godina u pratnji dvije odrasle osobe (u trokrevetnoj sobi)
trokrevetne sobe (na upit) za odrasle osobe po redovnoj cijeni

KORISNE INFORMACIJE

VIZE: Hrvatski državljani u sve države članice EU mogu ući s važećom osobnom iskaznicom ili naravno
s važećom putovnicom. Preporučujemo da fotokopiju dokumenta čuvate odvojeno.
ZDRAVLJE: Obaveznih cijepljenja nema.
VRIJEME: Vrijeme je u Italiji vrlo različito, baš kao i zemlja sama. Unatoč svemu Italiju s obzirom na
lokaciju možemo podijeliti na tri klimatska područja.
1. Alpe imaju izrazito karakterističnu planinsku klimu. Tu su zime duge i hladne, a temperature se
često spuštajo ispod 0°C, dok su ljeta kratka, no ugodna. Traju od kraja lipnja do početka rujna, a
dnevne se temperature mogu dići i do 25°C.
2. Kontinentalna područja (ispod Alpa) i sjeverna obala imaju kontinentalno-mediteransku klimu. Zime
nisu jako hladne ni duge, a ljeta su vruća, dok su prijelazna razdoblja (proljeće i jesen) vrlo ugodna.
Zimske se temperature često spuštaju samo do 5°C, no prema gorama i koji stupanj ispod 0°C.
Proljetne i jesenske temperature kreću se od 15°C do 25°C i tada ima najviše mogućnosti za padaline.

https://tickets.museivaticani.va/home


Ljetne se temperature kreću od 25°C i 35°C. Najugodnije vrijeme za posjet je proljeće, ljeto i jesen.
3. Apeninski poluotok i sredozemni talijanski otoci imaju tipičnu mediteransku klimu. Blage i kratke
zime te duga i vruća ljeta. U tim se krajevima zimske temperature vrlo rijetko spuštaju ispod 10°C,
proljetne se kreću od 15°C do 25°C, prema ljetu i više, dok se ljetne kreću od 25°C i 35°C, često i koji
stupanj više. Jesenske se temperature kreću od 15°C do 25°C. Padaline su zimi, na proljeće i ujesen
nepredvidljive, no nisu baš česte. Prikladno vrijeme za posjet je bilo koji dio godine.
HRANA I PIĆE: Talijanska je kuhinja jedna od svjetski poznatih i raširenih, omiljenih u cijelome svijetu.
Naravno, ne bez kultne tjestenine i pizze, a to je samo početak. Otkrivanje divota talijanske kuhinje
važan je dio svakog putovanja u tu zemlju čiji stanovnici naprosto obožavaju hranu. Talijanska je
hrana poznata po tome da jela ne sadrže mnogo sastojaka, već nekoliko onih odabranih, kvalitetnih
kojima se stvaraju vrhunski okusi. Talijani rado eksperimentiraju te se na tanjuru može naći mnogo
neobičnih sastojaka, od različitih vrsta neuobičajenog mesa do neuobičajenog povrća, voća. Omiljeni
su i česti domaći talijanski sirevi i suhomesnati proizvodi. U blizini mora dostupno je puno ukusno
pripremljene morske hrane, a sve uz upotrebu domaćeg maslinovog ulja. Ne nedostaje prilike niti za
ljubitelje kulinarskih izazova!
Talijani su pravi majstori i kada je riječ o slasticama i kada spomenemo talijanski tiramisu, rekli smo
dovoljno o spretnosti njihovih slastičara. Postoji iznimno mnogo slastica kao i različitih slasnih
pekarskih proizvoda i raznih zalogajčića. Nakon svakog talijanskog obroka slijedi talijanski espreso, a
dobra je kava u Italiji posvuda dostupna. Od pića caruje izvrsno talijansko vino, često je pivo te ostale
inačice alkoholnih pića.
Savjetujemo vam da pijete vodu iz bočica. Za sve će vam ostale podatke na raspolaganju biti naš
vodič.
SIGURNOST: Sigurna zemlja. Dragocjene predmete (novac, kreditne kartice, putovnicu i druge
vrijedne predmete) uvijek imajte uza se ili ih čuvajte u hotelskom sefu. Organizator putovanja ne
odgovara za njihov mogući gubitak. Za sve će vam ostale podatke na raspolaganju biti vaš vodič.
ODJEĆA: Preporučujemo udobnu odjeću, ljeti za toplo vrijeme, a tijekom ostatka godine za promjenjivo
vrijeme. Nikako nije naodmet koji dodatni komad tople odjeće. Od obuće ljeti preporučujemo udobne
otvorene cipele, zimi zatvorene i prikladne za sve vremenske uvjete. Na proljeće, ljeti i ujesen za
sunčanih je dana vrlo važna dobra zaštita od sunca. Ako se na putovanju krećete uz more, ne
zaboravite na kupaći kostim i ručnik.
LOKALNA VALUTA: Euro
KREDITNE KARTICE, BANKOMATI: U trgovinama možete plaćati kreditnim karticama. Novac možete
podići i na bankomatima s različitim provizijama (VISA, MASTERCARD, ponegdje MAESTRO). Ponekad
podizanje na bankomatima i plaćanje kreditnim karticama ne funkcionira, stoga vam preporučujemo
da za svaki slučaj imate nešto gotovine!
Pokrivenost vaše mobilne mreže provjerite kod svog operatera. Telefoni i internet dostupni su u većini
mjesta.
ELEKTRIČNI NAPON: Napon od 220V, koriste se posve jednake utičnice kao i u Hrvatskoj.
OPĆI PODACI O DRŽAVI
Veličina: 301 340 km2
Stanovništvo: cca. 61 milijuna.
Glavni grad: Rim
Jezik: talijanski + jezici manjina;
Vjera: kršćanstvo 80%, ateisti i agnostici 20%, islam cca. 700 000;
Uređenje: republika, 15 regija i 5 autonomnih regija
Lokalno vrijeme: GMT +1
U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Italiji nalazi se u
Rimu.
Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici (Rim) se nalazi na adresi Via Luigi Bodio
74/76, 00191 Roma, Italija.
Kontakt podaci: tel. +39 06 3630 7650, +39 06 3630 7300, +39 06 3630 4630, fax. +39 06 3630



3405, +39 06 3630 3269, e-mail. vrhrim@mvep.hr. Izvanredni i opunomoćeni veleposlanik: Jasen
Mesić.
Uredovno vrijeme Veleposlanstva: ponedjeljak-petak 8,30 - 16,30
Konzularni odjel Veleposlanstva Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici
Adresa: Via Luigi Bodio 74; 00191 Roma, Italija / Uredovno vrijeme za stranke: svaki dan od
10,00-13,00.
Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog
vremena): +39 334 6436906 Tel. +3906 3630 4630; Fax: +3906 3630 3269; e-
mail: crocons.roma@mvep.hr. Dežurni telefon: +39 334 6436906 (samo za hitne slučajeve izvan
radnog vremena).

VAŽNE NAPOMENE

Za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna
iskaznica putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu
zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.
Informacije o potrebnim putnim ispravama nalaze se na službenim stranicama Ministarstva
vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske  www.mvep.hr
U slučaju promjene elemenata izračuna, odnosno tečaja valute, organizator zadržava pravo
izmjene cijene
Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji na destinaciji.
Pristojbe zračnih luka su podložne promjenama i konačni iznos pristojbe se potvrđuje na dan
izdavanja zrakoplovne karte
Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada u Rimu, ovisno o
radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.
Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja Croatia Airlines
objavljenom u lipnju 2021. godine i podložna su promjeni.

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Zrakoplov

POLASCI

14.06.2026 / 20.06.2026 / 02.08.2026 / 13.08.2026

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?
Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.

Imate li posebne ponude ili popuste?
Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata,
individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na
svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također,
ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili
osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete
od nas.

Je li putno osiguranje obavezno?
Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama
osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.

mailto:vrhrim@mvep.hr
mailto:crocons.roma@mvep.hr
http://www.mvep.hr/


Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?
Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog
putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?
Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve
bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne
doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim
ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa
najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka
ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog
zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o
putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno
pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika,
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka
paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi
provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000
kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
Gotovinom u poslovnici
Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno,
Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava
pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati
takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.
Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.

Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.

Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,
Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Tihomir Pejin, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka

d.d. HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT:
PBZGHR2X; Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.


